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7999: FINE EUROPEAN PORCELAINS USD 100,000 - 200,000

Group photo/Do not bid on this lot

8000: MAGNIFICENT JEWELRY USD 100,000 - 200,000

Group photo/Do not bid on this lot

8001: FRENCH GILT BRONZE JEWELRY CASKET USD 1,200 - 1,500

Adorned with hand-painted bouquet of flowers on porcelain plaques, and cover surmounted by a handle of two putti. Size: H: 8 in. L:
9 3/4 in. W: 5 in.

8002: PAIR OF 19TH CENTURY BRONZE BUSTS USD 5,000 - 7,000

Modeled as a French boy and girl in elaborated clothing. Signature to read BAUR. H: 26 in.

8003: FRENCH SHOW CABINET USD 500 - 800

Size: H: 60 3/4 in. L: 24 3/4 in. W: 13 3/4 in.

8004: CAPODIMONTE PORCELAIN DEMITASSE TEA SERVICE USD 1,200 - 1,400

A beautiful Demitasse tea set that is flanked by a handle with a fitted tray and 10 fired gold-lined cups and saucers. Decorated with
putti figures with fired gold accents decorate the exterior of each cup and saucer, while a central covered sugar jar completes the
decadent set of porcelain decor. Mark to read R. CAPODIMONTE ITALY on the bottom.

8005: PAIR OF SILVER CANDLESTICKS USD 300 - 500

Stamped marks on the base. H: 17 1/2 in.

8006: THREE-PIECE ORMOLU MANTEL CLOCK SET USD 2,000 - 2,500

A beautiful ormolu mounted and marble clock set. The clock is beautifully decorated with a figural scene of a young girl and a ram.
Paired with a set of two candelabra with each has a putti figure holding a upswept candle arms. H: 16 3/4 in. L: 19 1/2 in. W: 5 1/2 in.
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8007: EUROPEAN THREE-PIECE GARNITURE CLOCK SET USD 1,500 - 1,800

A beautiful ormolu mounted and green marble three-piece garniture clock set. Beautifully decorated with magnificent gilt details. H:
17 in. L: 10 3/8 in. W: 5 3/4 in.

8008: FINE GILT BRONZE MANTEL CLOCK USD 800 - 1,000

Gilded all over, a figure of a soldier holding a sword and shield surmounts the clock with black dials and has the hours in roman
numerals. Size: H: 17 1/2 in. L: 14 in. W: 5 in.

8010: ELEGANT VASELINE GLASS CENTERPIECE USD 700 - 900

With three fluted trumpet vases around. H: 10 in.

8011: BEAUTIFUL FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 1,800 - 2,200

A beautiful centerpiece that was painted with a cartouche of a lover scene on the body against the turquoise background, and finely
decorated with delicate gilt details overall. H: 9 1/2 in. L: 11 1/2 in. W: 7 in.

8012: CHINESE CARVED WOODEN LONG CHAIR USD 800 - 1,200

With three back panels, carved with dragons and phoenix in relief. Of reddish brown color.

8013: PAIR OF CHINESE CARVED WOODEN ARMCHAIRS USD 800 - 1,200

Of reddish brown color with openwork. The back panels are carved with a dragon and a phoenix in relief respectively.

8014: STILL LIFE ON CANVAS PAINTING OF ROSES USD 500 - 800

Giltwood framed. Depicts beautiful, blossoming roses potted in a vase. Signature to read Gwen Batzli. H: 30 in. L: 24 in.

8015: PAIR OF ANTIQUE GERMAN PORCELAIN CENTERPIECES USD 1,000 - 1,400

Each centerpiece is raised on a round plinth, and supported by cherubs on the bottom; flanked by a reticulated centerpiece atop with
flaring mouth. Adorned with blossoming flowers in relief around the centerpiece, and centrally painted with beautiful blossoming
flowers. H: 11 7/8 in. D: 9 1/2 in.
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8016: 19TH CENTURY LARGE CARVED GILTWOOD MIRROR USD 1,000 - 2,000

L: 96 1/2 in. H: 52 in. W: 1 1/2in.

8017: GILTWOOD FRAMED PAINTING ON CANVAS, OF A LADY USD 1,000 - 1,500

In an oval-shaped giltwood frame, depicts a beautiful young lady in a long gown and holding a scepter. Signature on lower right to
read L. Lernide, dated 1896.

8018: PAIR OF FINE CHINESE CLOISONNE VASES USD 1,000 - 2,000

Each vase is beautifully decorated with various Chinese auspicious objects around the body, against the white background.
Four-character mark to read Yongzheng on the bottom of each vase. H: 18 in.

8019: CHINESE JUNYAO DISH USD 200 - 300

Raised on a short foot, with a purple splash. L: 5 1/2 in. H: 1 3/4 in.

8020: 18K EMERALD WITH DIAMOND NECKLACE USD 8,000 - 10,000

With an elegant pendant made of emerald and diamonds.

8021: ULYSSE NARDIN WATCH WITH ORIGINAL BOX USD 3,000 - 5,000

With a black leather watch band.

8022: GOLD PLATED AND PEARL NECKLACE USD 500 - 700

With a timeless, elegant style.

8023: VAN CLEEF & ARPELS-STYLE BRACELET USD 2,000 - 3,000

With five red clovers motif.
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8024: 14K 1,000 GRAM YELLOW GOLD NECKLACE USD 40,000 - 45,000

Mark on the clasp.

8025: 18K GOLD BVLGARI-STYLE NECKLACE USD 10,000 - 12,000

Stamped mark on the clasp.

8026: 14K GOLD NECKLACE WITH AN HOURGLASS PENDANT USD 5,000 - 6,000

Embedded with 1.75 carat diamonds.

8027: FRENCH SEVRES HAND-PAINTED LIDDED PORCELAIN VASE USD 1,800 - 2,200

Beautifully hand-painted with a figural scene of nobles on the bulbous body, against a baby-blue background. Raised on a gilded
plinth and flanked with two handles on the sides.

8028: FRENCH GILTBRONZE AND SEVRES PORCELAIN CENTERPIECE USD 1,800 - 2,500

Of 19th century, a beautiful antique ormolu-mounted French Sevres porcelain centerpiece; finely painted with cherubs on the body.
Mounted on a gilt plinth and flanked by two high handles on the sides. Elegantly painted in the center with blossoming flowers
against a sky blue background. H: 14 in. D: 13 in.

8029: PAIR OF 19TH CENTURY SEVRES PORCELAIN VASES USD 2,000 - 3,000

Of 19th century, each French vase is beautifully painted with cherubs and goddess on the body, decorated with gilt details. Flanked
by two handles on the shoulder and mounted on a gilt plinth. H: 28 1/2 in.

8030: FRENCH GILT-BRONZE AND BOHEMIAN GLASS CENTERPIECE USD 500 - 800

Raised on a gilt bronze plinth and frame, rested with a cranberry red Bohemian glass bowl painted with gilt details atop. H: 9 1/4 in.
D: 11 3/4 in.

8031: CHINESE MAHOGANY ALTAR TABLE USD 500 - 700

With scrolling keyfret carving apron. Size: H: 33 1/2 x L: 40 x W: 20in
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8032: FRENCH SEVRES STYLE PORCELAIN VASE USD 400 - 500

Hand painted plaque of Napoleon in the battle field on one side, surrounded by a painted gilt frame and scrolling designs. Large gold
N inside a laurel wreath above the plaque on the neck. Gold eagle on the reverse side of the body. Vase flanked by two swan
handles, upon a square base. H: 15 1/2 in.

8033: TRANSLUCENT GREEN JADEITE NECKLACE WITH GIA USD 8,000 - 10,000

With GIA certificate. One of numerous green stones set in a white and yellow metal necklace with two green single cuts and
numerous near colorless round brilliant cuts. Of natural color, no indications of impregnation. Weight: 22.18 grams (gross);
Measurements: 9.92 x 3.63 mm.

8034: TRANSLUCENT GREEN JADEITE BANGLE WITH GIA USD 7,000 - 8,000

With GIA Certificate. Of translucent, mottled green color. Of natural color, with no indications of impregnation. Weight: 360.56 carats;
Measurements: 78.68 x 11.67 mm.

8035: CHINESE FRAMED PAINTING OF ROOSTERS USD 5,000 - 8,000

Inscription on top left, and signature to read Qi Bai Shi. H: 47 1/2 in. W: 14 in.

8036: TRANSLUCENT JADEITE BANGLE WITH GIA USD 7,000 - 8,000

With GIA Certificate. Of mottled white to light gray, green and orangey brown color. Of natural color, with no indications of
impregnation. Weight: 227.17 carat; Measurements: 67.62 x 12.92 mm.

8037: TRANSLUCENT JADEITE BANGLE WITH GIA USD 6,000 - 8,000

With GIA Certificate. Of green natural color with no indications of impregnation. Weight: 364.72 carats; Measurements: 78.75 x 11.39
mm.

8038: GROUP OF THREE CHINESE WOODEN CHAIRS USD 300 - 500

Comprising of a horseshoe armchair, and two square stools. Of different colors.
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8039: BEAUTIFUL ZALES PRECIOUS STONE BRACELET USD 500 - 600

With the original box, and stamped marks on the clasp.

8040: CHINESE FRAMED PAINTING OF IMMORTALS USD 500 - 800

Framed. Depicts a scene of immortals celebrating the Jade Emperor's birthday, with inscription on top left. H: 43 1/2 in. L: 27 1/2 in.

8041: FRENCH PAINTED & PARCEL GILT TRUMEAU USD 1,000 - 1,200

the canvas depicting figures in a landscape; Condition: loss to gilding and painting; glass mirror plate loose in frame; the painting: 13
x 14 1/2 inches; 44 x 22 total inches

8042: WOOD, BRONZE, AND GLASS VITRINE TABLE USD 250 - 300

Standing on slender slightly cabriole-style legs, the table has see-through glass all around, and the top opening up. Bronze
mountings on the legs. H: 30 1/2 in. L: 27 1/2 in. W: 20 in.

8043: ANTIQUE 1920 PERSIAN TORKISH RUG USD 500 - 700

Dimension: 9 ft. x 6 ft.

8044: ANTIQUE 1960 PERSIAN HERIZ RUG USD 1,500 - 2,500

Dimension: 14.5 ft. x 9.5 ft.

8045: CHINESE CARVED WOODEN LOW TABLE USD 250 - 350

Raised on four curved legs, of reddish brown color.

8046: ANTIQUE 1910 PERSIAN SAROKH RUG USD 2,500 - 3,500

Dimension: 11.6 ft x 8.6 ft.
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8047: A BEAUTIFUL FRENCH GILT BRONZE WALL CLOCK USD 1,000 - 1,500

With roman numerals for the hours and Arabic numerals for the minutes, in increments of five minutes, on white face, the clock is
mounted on an elaborate gilded frame resembling scrolling acanthus leaves . H: 20 in. L: 9 1/2 in.

8048: OIL ON CANVAS PAINTING OF A FLOWING CREEK USD 500 - 1,000

Depicting a beautiful scene of a flowing creek with trees in two sides of the river, with a beautiful landscape scene. H: 40 in., L: 30 in.

8049: PAIR OF FRENCH GILDED BRONZE CHENETS USD 800 - 1,200

Each chenet with a putto perched on ornate base. H: 10 3/4 in. L: 12 1/2 in.

8050: SET OF FOUR CHINESE DECORATIVE HANGING PANELS USD 500 - 800

Each panel is beautifully painted with children, of different design.

8051: BEAUTIFUL FIGURAL PORCELAIN TABLE LAMP USD 300 - 400

Holding aloft the lamp's body adorned with colorful flowers, vines and garlands appliques are three winged cherubs standing on a
floor of matching flowers and garlands in a tripod setting on a round metal base. The accompanying shade is in classic shape with
fringes. H: 25 in.

8052: CHINESE DAGGER WITH SCABBARD USD 500 - 700

The dagger handle as well as the scabbard are finely decorated with delicate details. Embedded with precious stones on the
scabbard.

8053: FRENCH BRONZE-MOUNTED BOULLE INLAID PEN CADDY USD 300 - 350

With ornate handle between two pen or ink canals, and the compartment underneath slides open by pulling outwards the gilded
round drawer handle. Raised with four short round knob legs H: 8 1/4 in. L: 14 1/4 in. W: 10 1/2 in.

8054: PAIR OF CHINESE SQUARE CHAIRS USD 400 - 500

Of reddish brown color.
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8055: A GORGEOUS GILT-BRONZE CANDELABRUM USD 800 - 1,000

With four branches of candlesticks to the sides and one central atop, the entire candelabrum was set on an elaborate design
resembling scrolling acanthus leaves, on a matching scrolling base with filigrees and shell molds around. H: 28 3/4 in.

8056: AN ANTIQUE CHINESE PAIR OF WOODEN CHINESE COUPLET USD 500 - 700

H: 48 3/4 in. L: 9 1/4 in.

8057: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS, OF A FOREST SCENE USD 1,000 - 2,000

Depicting of lush greens and a brook. Signed 'WM Faulkner.'

8058: EUROPEAN GILTBRONZE GARNITURE CLOCK SET USD 1,000 - 1,500

A beautiful giltbronze clock set, decorated with a goddess figure next to the white clock face with Roman numerals. H: 15 in. L: 21
3/4 in. W: 5 1/2 in.

8059: PAIR OF HUANHUALI LOW NIGHT STANDS USD 1,000 - 2,000

Each one with one top drawer and a hidden storage underneath, H: 14 in. L: 17 3/4 in. W: 13 3/4 in.

8060: GROUP OF TWO CHINESE TRAVELING BASKETS USD 75 - 175

Size: H: 17 in.

8061: MODERN PERSIAN HAMEDAN RUG USD 250 - 350

Dimension: 6.4 ft. x 4 ft.

8062: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 350 - 550

Beautifully painted with phoenixes and scrolling vines and blooming flowers around the body.
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8063: ANTIQUE 1980 PERSIAN MAHAL RUG USD 250 - 350

Dimension: 6.7 ft. x 4.1 ft.

8064: MODERN PERSIAN HAMEDAN RUG USD 300 - 400

Dimension: 7 ft. x 5 ft.

8065: ANTIQUE 1950 PERSIAN HERIZ RUG USD 1,000 - 1,500

Dimension: 10.8 ft. x 7.1 ft.

8066: ANTIQUE 1960 PERSIAN ARDEBILL RUG USD 500 - 800

Dimension: 10.2 ft. x 6.2 ft.

8067: ANTIQUE PERSIAN MAHAL RUG USD 2,500 - 3,500

Dimension: 16.5 ft. x 10.4 ft.

8068: ANTIQUE 1920 PERSIAN BAKHTIARI RUG (REPAIRED) USD 2,500 - 3,800

Dimension: 14 ft. x 12 ft.

8069: ANTIQUE ENGLISH HAND-PAINTED OCCASIONAL TABLE USD 500 - 700

Raised on four legs, with ormolu mounts. Beautifully hand-painted on the side, as well as on top of a lover's scene, with a glass top.
H: 22 in. L: 30 in. Property from an exclusive, private collector in Beverly Hills, California.

8070: SET OF THREE STERLING SILVER CANDELABRA USD 1,200 - 1,500

Mark on the bottom. H: 14 1/2 in.
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8071: SET OF EIGHT CHINESE AMBER-COLORED STAMPS USD 300 - 500

With foo lion handles.

8072: ANTIQUE LARGE CHINESE CARVED WOOD STANDING GUANYIN USD 3,000 - 5,000

Carved of a slender form, she wears a flowing robe and has her right hand in Karana mudra. She holds prayer beads in her left hand
and stands atop a lily pad base on a dragon's head. H: 36 in.

8073: DORUS ARTS, DUTCH (1901 - 1961) USD 800 - 1,000

A beautiful oil painting that depicts a fall forest. Signature on bottom right to read Dorus Arts. Dorus Arts was born in 1901. He took
lessons at the studios of Gorter, Jan Toorop, Van Vucht Tijssen, and Jurres. With these masters he perfected his talent for drawing,
etching and painting.The record sold price for this artist in auction is USD $1,651 for his word, "Waterlilies in a Forest Pond", which
was sold at Christie's Amsterdam in 2004.H: 15 1/2 in. L: 20 3/4 in.

8074: BRONZE FIGURE OF A ROARING TIGER USD 75 - 175

Standing on all four legs on a base, the tiger with great details on its body and with a fierce expression on its face.

8075: FINE CHINESE MAHOGANY CABINET USD 1,000 - 2,000

Beautifully made. Which opens to six equal open compartments and two drawers - three on each side, plus a pull-out drawer
between the first and second shelves. Standing on four legs. H: 77 in. L: 39 1/2 in. W: 23 1/2 in.

8076: CHINESE BRONZE VESSEL OF A MYSTIC CREATURE USD 500 - 700

H: 8 in. L: 9 in.

8077: ORMOLU-MOUNTED ANTIQUE FRENCH SHOW CABINET USD 1,000 - 2,000

Of 19th century. H: 92 1/8 in L: 79 in. W: 22 1/4
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8078: AFTER ANDY WARHOL, AMERICAN (1928 - 1987) USD 3,000 - 5,000

Set in a white frame, titled "Flowers". A print that features four large blooms amidst leaves on a black ground, Set in a white frame.
Signed on the bottom right. Size:

8079: DECORATIVE MARBLE PLINTH WITH A GILDED GIRL USD 100 - 200

Adorned with a gilded figure of a girl, modeled in grand dress, and in a sitting position.

8080: PAIR OF GILTBRONZE CANDELABRA USD 1,000 - 1,200

H: 23 1/2 in.

8081: 19TH C. OBLONG-SHAPED PORCELAIN JARDINIERE USD 800 - 1,200

Beautifully hand-painted around the porcelain jardiniere with children playing; flanked by two lion-head ring handles on two sides.
With the original metal lining. The rim is chipped. L: 20 in. Depth: 7 in.

8082: LARGE FRAMED OIL PAINTING OF A GARDEN & HOME USD 500 - 700

Depicting a small cottage amongst colorful blooming flowers. Signature on bottom left hand corner. H: 48 1/2 in. x L: 56 1/2 in.

8083: EUROPEAN PORCELAIN LIDDED VASE USD 500 - 800

The vase is seated atop of a decorated base with floral motif. Beautifully painted on the body of a figural scene; flanked on two sides
with handles and nymph figures. A putti holding a floral garland as the finial of the reticulated lid. H: 27 1/2 in.

8084: MASSIVE MAJOLICA COBALT BLUE BACKGROUND EWER USD 600 - 800

Magnificently hand-painted on the bulbous body with two cameos of immortal scenes with gods and goddesses, against a beautiful
cobalt blue background. H: 38 in.

8085: MODERN PERSIAN HAMEDAN RUG USD 800 - 1,000

Dimension: 12 ft. x 8 ft.
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8086: HAND-PAINTED PORCELAIN LIDDED VASE USD 200 - 300

Of beautiful floral motif all around the vase.

8087: ENGLISH SILVER-PLATED FOUR BRANCHED CENTERPIECE USD 700 - 800

Raised on a short base, with four upswept arms; the central column is holding atop a beautiful cut glass bowl.

8088: LARGE CHINESE PORCELAIN JARDINIERE USD 150 - 300

Painted with figural theme in large cartouche.H:13 1/4 in x D: 14 3/4 in

8089: EUROPEAN GILTBRONZE FIGURAL CLOCK USD 700 - 800

H: 17 1/8 in. L: 11 1/2 in. W: 11 1/ 8 in.

8090: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD STATUE OF A GUANYIN USD 500 - 800

In long flowing gown, her hair in high bun, and standing on double pedestal. H: 40 in.

8091: OIL ON CANVAS PRINT OF A SOCIAL GATHERING USD 600 - 800

Depicts a group of nobles socializing next to a piano. 36 in. (L) x 48 in. (W).

8092: EUROPEAN WOODEN PLANTER USD 500 - 700

H: 8 1/4 in. L: 18 in. W: 13 in.

8093: BRONZE FIGURAL STATUE, OF A BUDDHA USD 800 - 1,800

Standing atop lotus pedestals, with left hand holding a vessel. H: 19 1/2 in.
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8094: A BRONZE FIGURE OF A READING CHERUB USD 300 - 500

Modeled as a cherub sitting atop a pedestal and reading a book.

8095: CHINESE ROCK CRYSTAL FIGURE OF A BUDDHA USD 400 - 800

H: 4 in.

8096: PAIR OF MASSIVE CHINESE CLOISONNE FOO LIONS USD 3,000 - 5,000

Each is seated on a rectangular base. The pair includes a male and female foo lion. The mail with all ball under paw and the female
is with a cub under paw. H: 30 in. W: 15 1/4 in. Depth: 23 1/4 in.

8097: BEAUTIFUL GILTBRONZE FRAMED VANITY MIRROR USD 800 - 1,200

With magnificent gilt details all over.

8098: CHINESE PEAR-SHAPED VASE, WITH BOX USD 200 - 300

Raised on a orange sprayed foot. Of floral motif on orange foot, inscription on the back, and a six-character mark on the base to read
Qianlong. With a wooden box. H: 11 1/2 in.

8099: 19TH CENTURY FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

With three doors. The top and sides with gilt and metal details. Also with magnificent veneer on the hard wood base. L: 72 in. H: 92
in.

8100: LARGE CHINESE CELADON VASE USD 500 - 700

With scrolling leaves. Six-character mark on bottom to read Qianlong. H: 15 in.

8101: CHINESE BRONZE TRIPOD CENSER USD 800 - 1,200

Raised on three legs, and flanked by two high handles. H: 9 1/4 in.
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8102: ENGLISH SILVER-PLATED AND GLASS CENTERPIECE USD 1,000 - 1,500

Raised on a short foot with four upswept arms with each is holding a smaller cut glass bowl; the central column is holding a larger cut
glass bowl atop.

8103: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF STILL LIFE USD 300 - 500

Framed. A beautiful oil on canvas painting of a luxurious bouquet of blossoming flowers that are potted in a chalice.

8104: FRAMED PAINTING OF A RODEO USD 300 - 400

Frame. An oil on canvas painting that depicts a rodeo scene. Signed on bottom right to read L de Mourer 76. H: 18 in. L: 24 in.

8105: ASIAN BLACK GLAZED SQUARE TEAPOT USD 200 - 300

With a D handle on the side, a short spout, and mark on the base. H: 3 in.

8106: PAIR OF PORCELAIN FIGURAL CANDLESTICKS USD 500 - 800

Each candlestick is adorned with a porcelain figural group of dancing couples.

8107: OIL PAINTING ON CANVAS, OF A  FARM SCENE USD 500 - 800

Size: H: 30 in. L: 25 in.

8108: OIL PAINTING ON CANVAS OF FARMERS USD 500 - 800

Working on the field, cutting woods in a with two horses. Signature on bottom left to read J. Evelevn. Without Frame: L: 30 in. H: 20
in.

8109: BEAUTIFUL CHINESE TURQUOISE GROUND BOWL USD 250 - 500

Raised on a short foot, of concave form. Beautifully painted with blossoming flowers against the turquoise background.
Four-character mark on bottom to read Kangxi. With a wooden box.H: 2 1/2 in. D: 5 3/4 in.
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8110: FRAMED PRINT OF LANDSCAPE BY ROBERT WOOD USD 500 - 800

Framed. A print of a view of a waterfall goes through the mountains and forest. Signed to read Robert Wood, and numbered
955/1000 on the bottom. L: 22 1/2 in; H: 18 in.

8111: FRAMED OIL PAINTING OF A COUPLE BY SHLOSSBERG USD 800 - 1,200

Framed. An oil painting of a couple. Signed to read Shlossberg.H: 17 3/4 in. L: 26 1/4 in.

8112: EUROPEAN BRONZE FIGURAL GROUP WITH MARBLE BASE USD 1,500 - 1,800

Modeled as two putti riding a bison, with a mottled black and white marble base. Carved mark to read CLODION near the bottom. H:
17 1/2 in. L: 16 3/4 in. W: 9 1/4 in.

8113: DANIEL SHERRIN, BRITISH (1868 - 1940) USD 5,000 - 7,000

Depicts a couple working on a field. Signature on bottom right to read D. Sherrin.Daniel Sherrin (1868 - 1940) was an English painter
who was commissioned by King George V to paint Sandringham and this painting is still hanging in Buckingham Palace. His work is
highly detailed, describing objects such as ships and cattle accurately while maintaining a sense of light and atmosphere. SherrinÕs
work can be found in mostly British museum collections, including the Bury Art Museum and the Williamson Art Gallery & Museum in
Claughton.The record sold price for this artist in auction is USD $16,159 for "2 Works: Untitled Landscapes", what was sold at
Pundole's in 2012.Exhibited : The Royal Academy H: 16 in. L: 24 in.

8114: CHINESE METAL SPEAR USD 200 - 300

With etched Chinese characters. L: 11 1/2 in.

8115: MODERN OIL LANDSCAPE PAINTING BY RR. RENAD USD 500 - 800

Framed, a modern oil painting that depicts a tranquil stream amongst a fall forest. Signature on bottom right to read RR. Renad,
1950.H: 17 in. x W: 13 1/8 in.

8116: FRENCH STYLE OVAL MARBLE TABLE USD 100 - 300

Of French style, with Spanish metal and wood oval table with marble top. Wear, losses to wood and metal, tarnishing, chips,
scratches and other flaws, surface scratching to marble top and minor chips. H: 18 1/2 in. W: 44 in. L: 21 in.
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8117: ANTIQUE 1930 PERSIAN KERMAN RUG USD 3,000 - 5,000

Dimension: 20 ft. x 13.6 ft.

8118: ANTIQUE 1900 PERSIAN TABRIZ RUG USD 2,500 - 3,500

Dimension: 13 ft. x 9 ft.

8119: JAPANESE LACQUERED LOW CEREMONIAL TABLE USD 200 - 300

On four short hoofed feet. The apron carved with a curved design. With one leg repaired. H: 3 3/8 in., L: 20 1/2 in., W: 13 1/2 in.

8120: CHINESE BLUE AND WHITE BOWL USD 2,000 - 5,000

Raised on a short leg with a scalloped rim. Beautifully painted with a band of blossoming flowers on the exterior; finely painted with a
scene of scholars in the center, encircled by a band of blossoming peonies. H: 6 in. D: 15 1/2 in.

8121: PAIR OF BEAUTIFUL BROWN AND CELADON VASES USD 1,000 - 2,000

Each vase is finely carved in details of a figural scene around the body. Flanked by elephant head ring handles on the neck of the
vase. Carved mark on the bottom. H: 25 in.

8122: BEAUTIFUL LARGE CHINESE GILDED AND PAINTED CABINET USD 700 - 900

Beautifully decorated with gilded details in relief, and intricately painted with landscape, figural scenes.H: 84 in. W: 48 1/2 in. L: 21
1/2 in.

8123: CHINESE CELADON TRUMPET VASE USD 200 - 300

With a wide mouth and long subtly flared body with a raised band in the middle. With a wooden box. H: 7 3/4 in.

8124: THREE-PIECE SET OF A SIDEBOARD AND TWO CABINETS USD 5,000 - 7,000

Walnut veneered, comprising a matching sideboard with two cabinets. H: 73 1/2 in. L: 45 1/2 in. W: 19 in.
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8125: CHINESE FOUR-PANEL FLOOR SCREEN USD 800 - 1,000

With panels of embroideries, each panel has a front and back of different beautiful floral motifs. H: 75 1/2 in. L: 86 in.

8126: EUROPEAN MAHOGANY SIDE TABLE USD 200 - 300

Raised on four legs; with three-tiered drawers and decorated with gilt bronze details. H: 28 in. L: 17 in. W: 12 1/2 in.

8127: PAIR OF CHINESE FAMILLE VERTE VASES USD 400 - 800

With the image of two phoenixes, one displaying its long colorful tails, perched on garden rocks with their heads facing each other
amidst lofty leafy trees and peony blossoms, and butterflies and birds flying nearby. Mark to read Kangxi reign on the base in a
double ring border. H: 15 1/4 in.(39cm)

8128: CHINESE BRONZE PAGODA INCENSE BURNER USD 500 - 700

Standing on four legs that support the pagoda with fine details of chimes and sloped roof with overhangs, H: 12 in.

8129: PAIR OF EUROPEAN BLANC DE CHINE FIGURES USD 200 - 300

Converted as lamps. The blanc de chine figures are modeled as a man and a woman in a draping robes respectively, and raised on
a gilt bronze plinth.Shades not included. H: 23 1/4 in.

8130: EUROPEAN STAND WITH MARBLE TOP USD 150 - 200

Raised on four legs, with a mottled white marble top. Decorated all over with carved details. H: 30 in. D: 16 in.

8131: 19TH CENTURY MIRROR WITH CARVED GILTWOOD FRAME USD 1,600 - 2,200

19th century French mirror. H: 32 1/2 in. L: 73 1/4 in. W: 2 in.

8132: 20TH C. CHINESE MAHOGANY ROUND STAND W/ MARBLE TOP USD 200 - 250

Size: H: 18 3/4 in.
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8133: TIBETAN PRAYER BEAD NECKLACE USD 200 - 300

Comprising of different stone beads, of an unique design. L: 22 in.

8134: ENGLISH VICTORIAN MAHOGANY LIBRARY CABINET USD 1,200 - 1,700

H: 85 in. L: 78 in. W: 17 1/2 in

8135: CHINESE BRONZE TRIPOD CENSER WITH PAGODA USD 500 - 800

H: 17 1/2 in.

8136: CHINESE WOODEN ROUND STOOL WITH CLOISONNE TOP USD 700 - 800

Raised on six curved legs. Decorated atop with an inserted round cloisonne medallion of twin fish in the center. Encircled by a band
of blossoming lotuses with scrolling vines against a turquoise background. H: 13 1/2 in.

8137: FOUR ANTIQUE GLASS PAPERWEIGHTS USD 200 - 300

One with colorful swirl design signed to read Karl Kern. One with colorful flower design signed to read Joe Rice. One Murano
paperweight with blue, yellow and pink streamers, and one with flowers and butterflies, signed with initials to read 'JRJ.' H: 3 5/8 in.

8138: CHINESE WOODEN STAND USD 500 - 700

The pedestal surmounted by a round panel. H: 25 3/4 in.

8139: PAIR OF CHINESE PHOENIX-TAIL VASES USD 800 - 1,200

With large multicolor lotuses decorating the body and neck. With a flared trumpet mouth. Mark on the bottom. H: 16 5/8 in.

8140: 19TH C. ENGLISH MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE USD 500 - 1,000

Dimension: H: 89 in. L: 37 in, W: 20 1/2 in.
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8141: TWO GLASS PAPERWEIGHTS USD 75 - 175

One signed to read St. Clair with a colorful floral center and the other made of Baccarat Crystal with an image of Woodrow Wilson.
H: 2 1/8 in.

8142: CHINESE FAMILLE ROSE JARDINIERE WITH TRAY USD 1,200 - 1,500

Of Republic Period. The body delicately rendered depicting a peach tree with nine fruits hanging amongst many different brightly
toned flowers. Large lappet border around mouth rim and a key fret pattern around lipped rim. Large four character mark to the
reverse. The base decorated with key fret border and scattered sprigs of lotus flowers. H: 15 in., Diameter: 17 1/8 in.

8143: EUROPEAN WALL SCONE USD 300 - 500

H: 32 1/2 in. W: 13 in.

8144: CHINESE FAMILE ROSE VASE USD 300 - 500

With figural painting on one panel, and a Chinese inscription on the other panel. H: 22 3/4 in.

8145: TALL CHINESE ENAMELED LIDDED TEMPLE JAR USD 300 - 500

Beautifully painted around the body with birds, trees and blossoming flowers. Flanked by a gilded foo lion atop as finial.H: 25 in.
(63.5 cm)

8146: A CHINESE TEA CUP USD 250 - 500

H: 2 1/2 in. D: 5 in.

8147: CHINESE FAMILLE VERTE JAR USD 300 - 500

Beautifully painted with a hundred children scene around the body. H: 16 in.

8148: PAIR OF BRASS AND IRON FENDERS USD 300 - 400

H: 26 1/2 in.
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8149: LARGE CHINESE WOODEN BOX USD 800 - 1,200

A red lacquered box with cloisonne enameled lock. H: 17 1/2 in. L: 21 3/4in. W: 16 3/8 in.

8150: FRENCH THREE-PIECE BLACK SLATE CLOCK SET USD 800 - 1,000

The drum clock with Brocot escapement descending to a pendulum visible through the beveled glass window at center. Flanked by
four gilt bronze columns. Ornated with mottled green stone and carved gilt bronze details. Matching with a pair of flanking tazzas.
Mark to read "PLESSIS, LouvignŽ-du-DŽsert" on the clock face. H: 18 3/4 in.

8151: FOUR ASSORTED GLASS ITEMS USD 200 - 250

Consisting of two paperweights, one red, white and blue and one Murano with a flower and butterflies. Pair of yellow salt and pepper
shakers. H: 3 3/8 in.

8152: A MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK USD 500 - 800

A tall, elegant, longcase clock with a metal dial with Roman numerals. H: 92 1/2 in. L: 18 3/4 in. W: 10 1/2 in.

8153: TALL CHINESE WHITE BISCUIT VASE USD 400 - 800

With raised dragons chasing pearls motif. Six-character mark on shoulder to read Qianlong.H: 26in.

8154: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 200 - 300

Hand-painted in cobalt blue of a scholar with children. H: 23 1/4 in. W: 7 1/2 in.

8155: A SET OF OCCASIONAL ROSEWOOD TABLE AND FOUR CHAIRS USD 1,500 - 2,500

With beautiful carvings on the backrests and aprons of the chairs, and with matching carving on all sides of the table fitted with
marble top.( table ) H: 29 in. L: 24 in. W: 24 in. ( chairs ) H: 34 in.

8156: GARLIC HEAD SHAPED MILLE FLEUR PORCELAIN VASE USD 600 - 800

Beautifully and intricately decorated all around the vase. Flanked by two chilongs on the shoulders with two handles on the neck.
Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 26 in.
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8157: REX A PARK MOVEMENT GILT BRONZE MANTEL CLOCK USD 800 - 1,000

Raised on scrolling legs, gilt bronze case with magnificent details. Clock dial with roman numeral markings. Adorned atop with a
figure of a nobleman. Movement made by Rex A Park.H: 17 1/2 in.

8158: OIL ON CANVAS LANDSCAPE PAINTING BY G. WHITMAN USD 200 - 300

Framed. An oil on canvas painting of a beautiful landscape. Signed on bottom left to read G. Whitman.With Frame: L: 59 in. H: 36
in.Without Frame: L: 47 in. H: 23 1/2 in.

8159: LARGE CARVED WHITE RIVER JADE BOULDER OF GUANYIN USD 13,000 - 15,000

Of a white and yellow tones. In a standing position and holding a ruyi scepters, her billowing robe trails around her. Flowers and
trees surround her. H: 15 in.Weight: 518 oz.

8160: BEAUTIFUL OIL ON CANVAS LANDSCAPE PAINTING USD 200 - 300

Framed. A beautiful oil on canvas painting that depicts a riverbank and a lake amongst forest. Signed on bottom right to read
Phrvis.With Frame: L: 48 in. H: 24 in.Without Frame: L: 55 1/2 in. H: 31 1/2 in.

8161: MARC CHAGALL, RUSSIAN-FRENCH (1887 - 1985) USD 500 - 800

Framed. Lithograph, titled "Nocturne a Venice". On paper with an indigo background. Pencil signed on the bottom. Marc Chagall
(1887 - 1985) was a Russian-French artist of Belarusian Jewish origin. As an early modernist, he was associated with several major
artistic styles and created works in a wide range of artistic formats, including painting, drawings, book illustrations, stained glass,
stage sets, ceramics, tapestries and fine art prints.With Frame: H: 26 1/2 in. x W: 23 1/2 in.Without Frame: H: 13 1/2 in. x W: 10 1/2
in.

8162: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF DUTCH CITY USD 800 - 1,200

Framed, an oil painting that depicts a Dutch city scene. Signature on bottom to read R. Brosse. H: 13 1/8 in. L: 11 1/8 in.

8163: SET OF THREE CHINESE BRONZE FIGURES OF FULUSHOU USD 800 - 1,200

H: 13 in,
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8164: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF LANDSCAPE USD 200 - 500

Framed. An oil on canvas painting that depicts a pathway amongst a blossoming field next to a forest under sunset. Signature on
bottom right which is illegible. H: 12 in. L: 16 in.

8165: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CITY STREET SCENE USD 200 - 500

Framed. An oil on canvas painting that depicts a city street scene. Unsigned.With Frame: L: 25 1/2 in. H: 22 in.Without Frame: L: 19
1/2 in. H: 15 1/2 in.

8166: JAPANESE CALLIGRAPHY SCROLL USD 100 - 300

Inscriptions to the left. H: 51 in., L: 12 1/2 in.

8167: CHINESE MAJOLICA FIGURE OF A MONKEY & FRUIT BASKET USD 200 - 300

Small brown monkey atop woven basket of fruit, carved in intricate details. H: 12 in.

8168: WILLIAM RAMSEY, BRITISH (EARLY 20TH CENTURY) USD 1,500 - 1,800

Framed, a beautiful painting that depicts a farmer near his farm house, with some geese nearby. Signature to read W Ramsey. The
record sold price for William Ramsey in auction is USD $2,499, which was sold at Christie's in 1998.H: 13 1/4 in. L: 19 in.

8169: CHINESE BRONZE CENSER USD 400 - 600

Raised on six (6) slender legs on top of a plinth. With a globular body with a flaring mouth. Flanked by three goat heads on the
shoulder, with carved taotie motif around the body.H: 13 in. W: 7 in.

8170: OIL ON CANVAS PAINTING OF A PARK USD 200 - 300

Framed. An oil painting that depicts a grassland, and tree next to a pond. A city skyline in the background under a cloudy sky. L: 20
in. H: 16 in.

8171: CAST METAL FIGURAL STATUE, OF A RECLINING BEAUTY USD 500 - 700

Lying naked partially on her stomach, her hair styled in two low ponytails while her head rests on the headrest of a futon. With
signature by artist, Robert Blake.H: 4 1/2 in. L: 18 in. W: 7 3/8 in.
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8172: FERNELEY RAMUS (1868 - 1937) USD 400 - 500

Framed, a painting that depicts a village scene. Signature on bottom right to read F. Ramus, 1915. Ferneley Ramus (1868 - 1937),
an artist who was a prolific painter in both oils and watercolors.H: 9 in. L: 16 1/4 in.

8173: FINE CHINESE RED AND BLUE PORCELAIN JAR USD 250 - 500

Finely painted with blossoming flowers around the body. Six-character mark on the shoulder to read Xuande. H: 11 in.

8174: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A DUTCH SCENE USD 300 - 500

Framed. An oil on canvas painting in fine details, depicts a Dutch town scene. Unsigned.H: 11 1/8 in. L: 15 1/8 in.

8175: CHINESE SCROLL PAINTING OF LANDSCAPE USD 150 - 300

Signature to read Feng Chaoran. L: 40 in. x W: 17 1/4 in.

8176: AMERICAN INLAID VENEERED SECRETARY BOOKCASE USD 1,000 - 2,000

With three drawers- a shrine compartment inside. Size H: 89 1/2 in. L: 47 in. W: 22 in.

8177: CHINESE WUCAI GU VASE USD 300 - 500

With hand-painted flying dragons around middle part of the bulbous body, flanked by a flaring mouth. H: 17 in. W: 7 1/2 in.

8178: ROBERT MALCOLM LLOYD, BRITISH (1855 - 1942) USD 800 - 1,000

Framed, a watercolor painting that depicts boats and ships sailing in the ocean. Signature on bottom right to read R. Malcolm
Lloyd.Robert Malcolm Lloyd, but birth name was Richard, (1855 - 1945), was a London watercolor specialist of marine, coastal, and
landscape scenes. He exhibited at The Royal Society of British Artists, The Dudley Gallery, The Royal Academy, The Royal Institute
of Painters in Watercolour, and the Royal Institute of Oil Painters.The record sold price for this artist in auction is USD $1,716 for his
work, "A Blustery Day at the Harbour Mouth", which was sold at Christie's South Kensington in 2006.H: 14 in. L: 21 1/2 in.
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8179: CHINESE IMPERIAL YELLOW GROUND GLOBULAR VASE USD 800 - 1,000

Raised on a short foot, finely painted of a flying dragon chasing flaming pearl around the globular body. Flanked by a long neck atop
with a flaring mouth. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 14 5/8 in.

8180: ALEXANDER STUART BOYD R.S.W., SCOTTISH (1854-1930) USD 200 - 400

Framed. A watercolor painting that depicts farmers and merchants in West Kilbride, a village in Scotland. Signature on bottom left to
read AS Boyd, West Kilbride, 1918. Alexander Stuart Boyd was a Scottish illustrator, cartoonist and painter, who was best-known for
his work with The Graphic and Punch. He also illustrated a variety of books, including many with a Scottish background, and several
girlsÕ stories by authors such as May Baldwin and L.T. Meade.H: 7 in. W: 10 1/4 in.

8181: ANTIQUE CHINESE CARVED MAHOGANY STANDING PANEL USD 700 - 800

Intricate. Openwork. With sturdy legs. H: 62 in. L: 23 1/2 in. W: 18 in.

8182: GILTWOOD FRAMED OIL PAINTING OF A LANDSCAPE USD 100 - 200

Depicting a rural riverbank.

8183: KOREAN POTTERY JAR WITH DUCKS USD 500 - 700

The bulbous body is painted with a scene of an mandarin duck swimming in a pond.

8184: FRAMED OIL ON BROAD PAINTING OF LANDSCAPE USD 150 - 300

Framed. An oil on board painting that depicts a girl and a few sheep next to a river amongst a fall forest. Signature on bottom right
which is illegible.H: 20 in. L: 24 1/8 in.

8185: FERNELEY RAMUS (1868 - 1937) USD 200 - 500

Framed. A watercolor painting that depicts a village scene. Signature on bottom right to read F. Ramus, dated 1914.Ferneley Ramus
(1868 - 1937) was a prolific painter in both oils and watercolors.H: 9 1/4 in. L: 16 3/4 in.
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8186: OIL PAINTING ON BOARD OF A RIVERBANK BY LABROSSE USD 150 - 250

Framed. An oil on board painting that depicts a riverbank. Signature to read LABROSSE on bottom right. H: 13 in. L: 16 in.

8187: A CLASSIC FINE BRONZE-MOUNTED BUFFET TABLE USD 800 - 1,200

With two drawers, and the cabinets beneath open wide to reveal an interior with shelves. Size: H: 48 in. L: 53 in. W: 22 in.

8188: CHINESE BRONZE CENSER WITH PLINTH USD 250 - 350

Decorated with gilt details of Buddhist scriptures all around the body. The plinth is beautifully decorated with gilt details of water
lily.H: 7 1/4 in. W: 7 in.

8189: ROYAL COPENHAGEN DENMARK FLORA DANICA PLATE USD 700 - 900

Flora Danica is unbreakably linked to the Danish Royal Family. Each exquisite piece represents a story of royalty, diplomacy and
deep respect; of the life's work of talented illustrators; of fine excellent craftsmanship and rare skills, of meticulous attention to detail
and of precious porcelain. Hand painted with a perfectly realistic representation of a flower from Denmark based on 18th century
copper plate illustrations.Beautifully painted in the center of blossoming flower, with bead border and gilded rim. Marks on the base,
including 'Hieracium auriculaeforme Fr.' Marks are of green crown, and blue waves, with shape number 3551, and pattern number
20.D: 6 3/4 in.

8190: ROYAL COPENHAGEN DENMARK FLORA DANICA PLATE USD 800 - 1,000

Flora Danica is unbreakably linked to the Danish Royal Family. Each exquisite piece represents a story of royalty, diplomacy and
deep respect; of the life's work of talented illustrators; of fine excellent craftsmanship and rare skills, of meticulous attention to detail
and of precious porcelain. Hand painted with a perfectly realistic representation of a flower from Denmark based on 18th century
copper plate illustrations.Beautifully hand painted in the center of blossoming flowers, with bead border gilded rim. Marks on the
base, including 'Veronica alpina var. corymbosa Horn.' Marks are of green crown, and blue waves, with shape number 3551, and
pattern number 20. D: 6 3/4 in.

8191: ROYAL COPENHAGEN DENMARK FLORA DANICA PLATE USD 800 - 1,200

Flora Danica is unbreakably linked to the Danish Royal Family. Each exquisite piece represents a story of royalty, diplomacy and
deep respect; of the life's work of talented illustrators; of fine excellent craftsmanship and rare skills, of meticulous attention to detail
and of precious porcelain. Hand painted with a perfectly realistic representation of a flower from Denmark based on 18th century
copper plate illustrations.Beautifully hand-painted with blossoming flowers in the center; with bead border gilded edge. Marks on the
base, including 'Veronica saxatilis L.' Marks are of green crown, and blue waves, with shape number 3551, and pattern number 20.
D: 6 3/4 in.
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8192: PAIR OF CHINESE BRONZE HORSES USD 500 - 800

H: 14 1/4 in. L: 15 in.

8193: BEAUTIFUL CHINESE PEAR-SHAPED VASE USD 300 - 800

With figural scene cast over with peach-like glaze. H: 18 1/2 in.

8194: 20TH CENTURY ART DECO POTTERY VASE USD 200 - 400

With multicolor enamel paint around the shoulder with leaf motifs. Signature on the bottom. H: 6 in.Part of the collection of Mrs. Daisy
Lintilhac

8195: SET OF FIVE BOHEMIAN GLASSES USD 300 - 400

Each glass is raised on a tall stem, beautifully decorated with gilt details.

8196: CHINESE CARVED CONG USD 800 - 1,200

Of mottled brown color, carved with fine details around the exterior.

8197: A SET OF SIX CHINESE HANGING PANELS USD 800 - 1,200

Each panel framed with Chinese calligraphy.

8198: LARGE CHINESE FRAMED PAINTING OF AN IMPERIAL SCENE USD 1,600 - 1,800

Framed. A Chinese painting that depicts an Imperial scene. Inscription on the left.H: 7 ft. 3 in. L: 28 in.

8199: EUROPEAN BED FRAME WITH HAND-PAINTED CHERUBS USD 1,200 - 1,800

Beautifully hand painted with cherubs all around the bed frame. Size: Full H: 64 in. L: 85 in. W: 60 in.
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8200: FINE HAND-MADE RED PERSIAN SHIRAZ RUG USD 400 - 600

Size 120in. x 84in.

8201: FINE ROMANIAN CARPET USD 400 - 600

Dominantly with dark blue and yellow colors. With intricate floral motif. 108 in. x 72 in.

8202: BEAUTIFUL RUSSIAN TURKAMAN HAND-KNOTTED WOOL RUG USD 400 - 800

Size: 77in. x 53in.

8203: FINE PERSIAN HAMEDAN HAND-KNOTTED WOOL RUNNER USD 400 - 800

Size: 147in x 31in.

8204: GILT BRONZE BUDDHA USD 1,000 - 1,500

H: 8 3/4 in. L: 7 in. W: 3 1/2 in.

8205: GILT BRONZE BUDDHA USD 2,500 - 3,500

H: 8 in. L: 5 1/2 in. W: 3 3/8 in.

8206: PAIR OF CHINESE CLOISONNE FIGURES OF DEER USD 800 - 1,000

H: 21 1/4 in. L: 15 1/2 in. W: 4 5/8 in.

8207: CHINESE CLOISONNE FIGURE OF A CAMEL USD 500 - 800

H: 16 1/2 in. L: 12 1/2 in. W: 5 in.
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8208: PAIR OF CHINESE CLOISONNE HORSES USD 2,000 - 3,000

H: 11 n. L: 13 3/8 in. W: 4 1/2 in.

8209: PAIR OF CHINESE FAMILLE VERTE VASES USD 800 - 1,000

H: 16 3/4 in.

8210: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 500 - 700

H: 3 in. D: 8 1/4 in.

8211: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 800 - 1,200

H: 8 3/4 in. L: 12 1/2 in. W: 8 1/4 in.

8212: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 400 - 600

H: 3 1/4 in. D: 9 1/2 in.

8213: FRENCH SEVRES CENTERPIECES USD 500 - 700

H: 3 1/2 in. D: 9 1/2 in.

8214: FRENCH SEVRES LIDDED CENTERPIECE USD 1,500 - 1,800

H: 10 1/2 in.

8215: SET OF THREE FRENCH JAUNE PORCELAIN VASES USD 1,000 - 1,200

H: 9 3/4 in.
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8216: PAIR OF FRENCH HAND-PAINTED PORCELAIN VASES USD 1,000 - 1,500

H: 9 1/2 in.

8217: SET OF TWO HAND-PAINTED PORCELAIN VASES USD 600 - 800

H: 11 1/4 in.

8218: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 800 - 1,200

H: 12 1/2 in.

8219: FRENCH SEVRES PINK BACKGROUND LIDDED VASE USD 700 - 1,000

H: 10 3/4 in.

8220: FRENCH HAND-PAINTED PINK PORCELAIN CENTERPIECE USD 1,000 - 1,500

Oval or egg-shaped, the lidded vase with a gilded finial has been hand-painted with figural, floral, and garden motifs on both the
body and cover

8221: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 800 - 1,200

H: 11 in.

8222: PAIR OF SILVER PLATED STEM DISHES USD 800 - 1,000

Mark on bottom. H: 9 in. D: 8 1/2 in.

8223: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 1,000 - 2,000

H: 9 3/4 in. L: 12 in. W: 6 3/4 in.
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8224: FRENCH SEVRES EGG-SHAPED CENTERPIECE USD 800 - 1,000

H: 10 in. L: 13 in. W: 6 /2 in.

8225: BEAUTIFUL HAND-PAINTED FRENCH PORCELAIN URN USD 700 - 900

Hand-painted with large courting scene on white body, between the cover and neck, and bas with matching cobalt blue color with
gilding.

8226: PAIR OF FRENCH HAND-PAINTED PORCELAIN VASES USD 1,000 - 1,200

Hand-painted with figural scenes. Converted to lamps. H: 9 1/2 in.

8227: FRENCH SEVRES PORCELAIN LIDDED VASE USD 500 - 800

Ormolu-mounted, the vase is hand-painted with a rendezvous scene in the front panel, and a floral bouquet at the back. Both
paintings framed and highlighted with textured gold paint. Set upon an octagonal metal base.

8228: ORMOLU-MOUNTED HAND PAINTED FRENCH PORCELAIN PLATE USD 500 - 800

Ormolu-mounted, the frame with elaborate details, and the plate depicts of a lady and a cherub somewhere in a ruins.

8229: FINE HAND-PAINTED FRENCH PORCELAIN URN USD 700 - 800

Ormolu-mounted, and a handle to each side, and body with soft pink color all over mostly, Depicting of figural scene on front panel,
and a bouquet with large blooms on the other.

8230: FRENCH SEVRES LIDDED CENTERPIECE USD 1,000 - 1,200

H: 12 1/2 in.

8231: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 1,500 - 1,800

H: 10 3/8 in. D: 9 3/8 in.
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8232: FRENCH SEVRES CENTERPIECE USD 1,000 - 1,500

H: 6 1/2 in. L: 13 1/2 in. W: 6 1/4 in.

8233: FINE VIENNA-STYLE PLATE ON STAND CENTERPIECE USD 400 - 500

Plate with gilt and blue border and centrally hand-painted with a cherub slightly reclining and a red throw behind it, as he holds aloft
grapes with leaves, and a serving of grapes beside him. Mounted on gilded stand. H: 5 1/4 in. D: 5 3/8 in.

8234: A PAIR OF HAND-PAINTED RED PORCELAIN VASES USD 700 - 800

Each one with cover and two handles, hand-painted with figural scene in the front, and gilded design at the back. Mounted on
decorated tall bronze plinth. H: 8 1/2 in.

8235: PAIR OF CLOISONNE AND GLASS ?? VASES USD 1,500 - 1,800

Ormolu-mounted with metal handles, with stylised and gilded scrolling design on blue ground on the shoulders, and matching style
on the lower stand. The body is in lustrous monochrome white shade is adorned and supported below with gilded petals, short leg on
round base, and on octagonal platform base with gilded piping. H: 6 7/8 in.

8236: PAIR OF CASTED BRONZE AND MARBLE CANDLESTICKS USD 1,000 - 1,200

Each one with a seated putto in pensive mood hiding under a voluminous shade of blooms. The candlesticks are raised on tall
circular plinth on double round bases with flat feet of rough edges.

8237: FRENCH GILT BRONZE MANTEL CLOCK USD 700 - 900

Gilded bronze, the clock has roman numerals on white face, with the manufacturer's name - Lay et Cherfils Aine, Passage Jouffroy,
and an engraved mark on the clock mechanism. On top an imposing statue of graceful lady seated on a bench surmounts the ornate
clock base. H: 17 in.

8238: AN UNUSUAL VENETIAN MULTI-DRAWER SIDE TABLE USD 200 - 300

The drawer's exteriors are painted, while the interiors are lined. T he drawer boxes open up sideward.
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8239: GILDED AND HAND-PAINTED CHINESE SIDE TABLE USD 200 - 250

Consisting of two drawers, the top and drawer doors are all hand-painted, Standing on slender footed cabriole legs

8240: PAIR OF GILTBRONZE MOUNTED RUSSIAN PORCELAIN VASES USD 1,000 - 2,000

Finely painted with two panels of blooming floral bouquets against a cobalt blue background on the body along with gilt details. H: 29
in.

8241: PAIR OF FRENCH SEVRES BLUE GROUND LIDDED VASES USD 1,000 - 2,000

Of 19th Century, Each urn is flanked by two gilt bronze lion ring handles on the sides; beautifully hand-painted with a cameo of a
love scene on the body in the front, and a cameo of a landscape scene at the back. Mounted on a gilt bronze plinth. Total Height: 32
in.Vase Only: H: 16 in.

8242: PAIR OF ANTIQUE JAUNE SEVRES PORCELAIN VASES USD 1,500 - 2,000

Of 19th century. Each one is ormolu-mounted, and hand-painted with a cartouche of lovers on one side, and with lush blossoms on
the other, against a yellow background. Signed to read A. Duret in red ink on the body. H: 31 1/4 in.

8243: PAIR OF FRENCH SEVRES CRANBERRY RED GROUND VASES USD 800 - 1,200

Each vase is beautifully hand-painted with a panel of love scene, and a on the body with exquisite gilt details; against the cranberry
red background. Mounted on a bronze plinth. Total Height (of each): 24 3/4 in.Vase Only: H: 18 in.

8244: PAIR OF ANTIQUE FRENCH SEVRES PORCELAIN VASES USD 1,000 - 2,000

Each vase is mounted on a gilt bronze plinth, and hand-painted with lover's scene and landscape, against a imperial yellow
background. Flanked by two handles on the shoulder, and signed to read A. Daret on the vase. H: 27 1/2 in.

8245: PAIR OF ANTIQUE FRENCH SEVRES PORCELAIN VASES USD 800 - 1,000

Of 19th century, converted to lamps. Each vase is raised on a gilt bronze plinth, beautifully painted on the body of figural and
landscape scenes with gilt details. Signed on the body. H: 31 3/4 in.

8246: PAIR OF FRENCH SEVRES COBALT BLUE BACKGROUND VASES USD 800 - 1,200

Each vase is beautifully hand-painted with a panel of a love scene, and a panel of landscape at the back with gilt details. Flanked on
the two sides by lion head ring as handles. Each vase is mounted on a gilt bronze base.Total Height: 25 1/2 in.Vase Only: H: 14 in.
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8247: FRENCH SEVRES WHITE GROUND VASE, CONVERTED TO LAMP USD 200 - 300

Flanked by gilt bronze lion head handles on the sides. Finely hand-painted with a lover's scene and a landscape scene with gilt
details on the bulbous body. Mounted on a gilt bronze plinth. Total Height: 27 3/4 in.Vase Only: H: 14 in.

8248: FRENCH SEVRES WHITE BACKGROUND PORCELAIN VASE USD 500 - 700

The white background porcelain vase is finely hand-painted with gilt details of a figural scene - of a young lady seated by the garden,
around the bulbous body. Mounted on a gilt bronze plinth. Total Height: 27 1/4 in.Vase Only: H: 13 1/4 in.

8249: EUGENE GARIN, UKRAINIAN (1922-1994) USD 800 - 1,200

Framed. A beautiful oil on canvas painting that depicts a coastal scene with splashing ocean waves crashing on the shore. Signed to
read E. Garin.Eugene Garin was a Ukrainian painter who was born in 1922. The record sold price for this artist in auction is USD
$5,500 for "Tall Ship and Waves," which was sold in 2018.Without Frame: L: 48 in. x H: 24 in.
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